

Фестиваль «Радуга национальных культур»

16 ноября жители многих стран мира отмечают Международный день толерантности. В рамках недели толерантности в МОКУ «Партизанская СОШ» прошел фестиваль "Радуга национальных культур". Девизом данного мероприятия стали слова: "Нужно уважать всех окружающих людей, с терпением и терпимостью относиться к ближнему своему, с уважением принимать традиции всех народов, живущих рядом с нами".

Цель мероприятия: формирование позитивных установок на уважение и понимание богатого многообразия культур и национальных традиций, воспитание толерантного отношения к представителям разных национальностей.

Процесс подготовки к фестивалю начался задолго до его представления: составление сценария, распределение ролей, подготовка декораций, костюмов, презентаций.

Учащиеся под руководством классных руководителей сумели подготовить интересную видео презентацию, в которой рассказали о народах, проживающих на территории нашей страны, религии, национальных праздниках, одежде, приготовили национальные блюда:

1кл- Республика Узбекистан

2класс- Республика Дагестан

3 класс- Республика Татарстан

4 класс- Республика Азербайджан

5 класс-Республика Калмыкия

6 класс- Россия

7 класс- Республика Беларусь

8 класс- Чеченская Республика

9 класс – Республика Украина

10 класс- Республика Казахстан

11 класс – Северная Осетия

Фестиваль подарил радость общения, возможность познакомиться с культурой народов, проживающих на территории многонациональной России.